КЕГЭ-2021  Задание № 23			Динамическое программирование   

1) Исполнитель Калькулятор преобразует число на экране. У исполнителя есть три команды, которым присвоены номера:
1. Прибавить 1
2. Умножить на 3
3. Умножить на 4
Сколько существует программ, для которых при исходном числе 2 результатом является число 70 и при этом траектория вычислений содержит число 8 и не содержит число 35?

#include <bits/stdc++.h>
using namespace std;
int main()
{
    int i;
    int MS[71];
    MS[0]=0;
    MS[1]=0;
    MS[2]=1;
    for (i=3; i<=70; i++)
    {
        if (i<=8)
        {
            MS[i]=MS[i-1];
            if (i%3==0)
                MS[i]=MS[i]+MS[i/3];
            if (i%4==0)
                MS[i]=MS[i]+MS[i/4];
        }
        if (i>8)
        {
            MS[i]=MS[i-1];
            if (i%3==0 and i/3>=8)
                MS[i]=MS[i]+MS[i/3];
            if (i%4==0 and i/4>=8)
                MS[i]=MS[i]+MS[i/4];
        }
        MS[35]=0;
    }
    cout << MS[70];
}



2) Исполнитель Калькулятор преобразует число на экране. У исполнителя есть три команды, которым присвоены номера:
1. Прибавить 1
2. Умножить на 2
3. Умножить на 3
Сколько существует программ, для которых при исходном числе 5 результатом является число 52 и при этом траектория вычислений содержит число 15 и не содержит число 29?
3) Исполнитель Июнь17 преобразует число на экране. У исполнителя есть три команды, которым присвоены номера:
1. Прибавить 1
2. Прибавить 2
3. Прибавить 3
Сколько существует программ, для которых при исходном числе 3 результатом является число 15 и при этом траектория вычислений не содержит число 8?
4) Исполнитель К17 преобразует число, записанное на экране. У исполнителя есть три команды, которым присвоены номера:
1. Прибавить 1
2. Прибавить 3
3. Умножить на 2
Программа для исполнителя К17 – это последовательность команд. Сколько существует таких программ, которые исходное число 1 преобразуют в число 13 и при этом траектория вычислений программы содержит число 4 и число 9?
5) Исполнитель Июнь17 преобразует число на экране. У исполнителя есть две команды, которым присвоены номера:
1. Прибавить 1
2. Сделай нечётное
Выполняя первую команду, исполнитель увеличивает число на 1, а выполняя вторую – из числа x получает число 2x + 1. Сколько существует программ, для которых при исходном числе 1 результатом является число 31 и при этом траектория вычислений не содержит число 25?

Ответы:
63
75
75
355
44
6) Исполнитель Калькулятор преобразует число на экране. У исполнителя есть три команды, которым присвоены номера:
1. Прибавить 1
2. Умножить на 2
3. Умножить на 3
Сколько существует программ, для которых при исходном числе 5 результатом является число 52 и при этом траектория вычислений содержит число 15 и не содержит число 29?

7) Исполнитель Июнь17 преобразует число на экране. У исполнителя есть две команды, которым присвоены номера:
1. Прибавить 1
2. Сделай нечётное
Выполняя первую команду, исполнитель увеличивает число на 1, а выполняя вторую – из числа x получает число 2x + 1. Сколько существует программ, для которых при исходном числе 1 результатом является число 31 и при этом траектория вычислений не содержит число 25?

8) Исполнитель Июнь17 преобразует число на экране. У исполнителя есть три команды, которым присвоены номера:
1. Прибавить 1
2. Прибавить 2
3. Прибавить 3
Сколько существует программ, для которых при исходном числе 3 результатом является число 15 и при этом траектория вычислений не содержит число 8?







#include <bits/stdc++.h>

using namespace std;

int main()
{
    int a,b,c,d,e,f,g,h,i,m,n;
    int MS[100];
    MS[3]=1;
    MS[4]=1;
    MS[5]=2;

    for (i=6; i<=15; i++)
    {
        MS[i]=MS[i-1];
        if (i<=15)
        {
            if (i%2==0)
                MS[i]=MS[i/2]+MS[i];
            if (i%3==0)
                MS[i]=MS[i/3]+MS[i];

        }
        if (i>15)
        {
            if (i%2==0 and i/2>=15)
                MS[i]=MS[i/2]+MS[i];
            if (i%3==0 and i/3>=15)
                MS[i]=MS[i/3]+MS[i];
        }
        MS[8]=0;
    }
    cout << MS[52];
}





